



Modelo de declaración de representante legal y otorgamiento de delegación

para participar en la Asamblea ordinaria de Banca Popolare Etica

que se celebrará en primera convocatoria el día 30 de abril de 2025 a las 09.30 horas en Padova, en las oficinas de Banca Ética en via Tommaseo 7, y en segunda convocatoria el día 17 de mayo de 2025 a las 10 horas en Bolonia, en el Teatro delle Celebrazioni en via Saragozza 234, en Madrid en el espacio Pablo VI in P.º de Juan XXIII, 3 según las modalidades y en los términos que se indican en el anuncio de convocatoria publicado en el sitio web https://www.fiarebancaetica.coop/meeting/asamblea-2025/ el 11 de abril de 2025 en Italia en el periódico la Repubblica y en España en el periódico El País y sucesivamente complementado, integrado y sustituido el 15 de abril de 2025 en el mismo sitio y en los mismos periódicos. El formulario de delegación debe llegar a Banca Popolare Etica antes de que se inicie la asamblea y la delegación se puede revocar en ese mismo plazo.

Yo, el/la abajo firmante		nacio	do/a en		, el	
en calidad de (especificar la cualificación: Presidente/a, Párroco, Auditor/a, otros)						
DECLARO CER						
DECLARO SER						
representante legal de (cooperativa/asociación/entidad/sociedad, otros)						
con sede en (dirección completa)						
NIF N° IVA				socio/a de Banca Popolare Etica nº		
Fecha,		Firma del declara	ante			
DELEGO (a cumplimentar en el caso en el que el Representante Legal no ejerza el voto directamente, sino que confiera la delegación a otra persona física o juridíca socia)						
en virtud de los poderes otorgados por el Estatuto,						
o bien en virtud de los poderes otorgados por (indicar el organismo)						
con acta del						
PARA INTERVENIR Y EJERCER EL DERECHO AL VOTO EN LA ASAMBLEA ORDINARIA DE SOCIOS Y SOCIAS DE BANCA POPOLARE ETICA						
al Sr./a la Sra		naci	do/a en	e	;	
socio/a n°	a n° de			Banca Popolare Etica Scpa;		
a la entidad						
con sede en (dirección completa)						
NIF /N° IVA						
socio nº de Banca Popolare Etica Scpa.						
Las presentes declaraciones las realizo yo mismo/a con arreglo al art. 46 del D.P.R. nº 445 del año 2000, que establece la posibilidad de sustituir los certificados que acrediten la condición de representante legal de personas físicas o jurídicas, tutor/a, albacea y similares con declaraciones, incluso que acompañen a la solicitud, firmadas por mí. Declaro que la documentación en su caso presentada en fotocopia coincide con los originales. La documentación original podrá solicitarla BANCA POPOLARE ETICA para realizar un control y, por lo tanto, me comprometo a entregarla o enviarla por correo ordinario.						
N.B. djunto la fotocopia no autenticada de un documento de identidad de mi persona válido.						
Fecha,		Firma del declaranto	Э			

- Con arreglo al art. 35 D.P.R. 445/2000 equivalen al carnet de identidad: el pasaporte, el carnet de conducir, el permiso de navegación, la tarjeta de pensionista, el permiso de capacitación para gestionar instalaciones
- En caso de declaración falsa o, cuando en los controles realizados se ponga de manifiesto la no autenticidad del contenido de las declaración falsa o, cuando en los controles realizados se ponga de manifiesto la no autenticidad del contenido de las declaraciones realizadas, el banco se reserva la facultad de actuar contra el/la declarante y aplicar, respecto a este/a, en virtud del art. 76 del D.P.R. 445 del 28.12.2000, las sanciones previstas por el código penal y las leyes en materia de falsificación documental.

AVISO LEGAL: con arreglo al art. 13 del Reglamento (UE) 2016/679 (RGPD) los datos personales que ha indicado en este formulario serán tratados por parte de Banca Popolare Etica Società cooperativa per azioni (Titular del tratamiento) exclusivamente para dar curso a su solicitud de delegación. Los datos no serán difundidos y se conservarán durante el tiempo necesario para cumplir con las obligaciones que deriven de la normativa en materia civil aplicable, excepto en caso de necesidades adicionales de conservación para defender o tutelar derechos en los tribunales. Podrá ejercer en cualquier momento los derechos que le reconocen los artículos 15 y siguientes del RGPD poniéndose en contacto con el Titular o el Responsable de Protección de Datos (Data Protection Officer): DPO@bancaetica.com. La política de privacidad (ntegra de Banca Popolare Etica Società cooperativa per azioni está disponible en el sitio web www.bancaetica.it en la sección "Política de privacidad y cookies".